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令和４年第３回竜王町議会臨時会 

                            令和４年１０月３１日 

                            午前１１時５０分開会 

                            於 議 場 

１ 議 事 日 程 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 議第６５号 令和４年度竜王町一般会計補正予算（第５号） 

日程第 ４ 議員派遣について 
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２  会議に出席した議員（１２名） 

 １番 澤 田 満 夫   ２番 中 村 匡 希 

 ３番 福 田 優 三   ４番 鎌 田 勝 治 

 ５番 橘   せつ子   ６番 尾 川 幸 左 衞 門 

 ７番 大 前 セツ子   ８番 磯 部 俊 男 

 ９番 小 西 久 次  １０番 森 島 芳 男 

１１番 岡 山 富 男  １２番 貴 多 正 幸 

３  会議に欠席した議員（なし） 

４  会議録署名議員 

 ７番 大 前 セツ子   ８番 磯 部 俊 男 

５  地方自治法第１２１条の規定により説明のため会議に出席した者 

町 長 西田 秀治  教育委員会教育長 甲津 和寿 

副 町 長 杼木 栄司  総 務 主 監 図司 明徳 

住 民 福 祉 主 監 兼 
住 民 課 長 

川嶋 正明  産 業 建 設 主 監 井口 清幸 

会 計 管 理 者 寺本 育美  総 務 課 長 寺嶋  要 

未 来 創 造 課 長 谷  大太  中 心 核 整 備 課 長 森  徳男 

税 務 課 長 中島 孝之  生 活 安 全 課 長 冨田 尚弘 

福 祉 課 長 中原 江理  健 康 推 進 課 長 西村 忠晃 

自 立 支 援 課 長 野村 博嗣  農 業 振 興 課 長 冨家 和典 

商 工 観 光 課 長 岩田 宏之  建 設 計 画 課 長 市岡 忠司 

上 下 水 道 課 長 森岡 道友  教 育 次 長 兼 
生 涯 学 習 課 長 

知禿 雅仁 

教 育 総 務 課 長 町田 啓司  学 校 教 育 課 長 岡﨑 吉隆 

６  職務のため議場に出席した者 

議 会 事 務 局 長 小森久美子  書 記 井村奈緒美 
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開会 午前１１時５０分  

○議長（貴多正幸） 皆さん、こんにちは。ただいまの出席議員数は１２人であり

ます。よって、定足数に達していますので、これより令和４年第３回竜王町議会

臨時会を開会いたします。 

会議に入ります前に、町長より発言の申出がございますので、これを認めるこ

とにいたします。 

西田町長。 

○町長（西田秀治） 皆さん、こんにちは。令和４年竜王町議会第３回臨時会の開

会に当たり、一言御挨拶を申し上げます。 

本日、臨時会の招集をいたしましたところ、議員各位におかれましては、公私

何かと御多用の中、御出席をいただき厚く御礼を申し上げます。 

今回、臨時会を招集させていただきましたのは、コロナ禍における原油、物価、

電力等の高騰に対応するため、住民税非課税世帯等への給付金の給付、農業用肥

料及び飼料の高騰に対する支援等を早期に実施したいためでございます。 

提案申し上げます案件につきまして慎重なる御審議を賜り、適切な御結論をい

ただきますようお願い申し上げ、開会に当たりましての御挨拶といたします。ど

うぞよろしくお願いいたします。 

○議長（貴多正幸） これより、本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

○議長（貴多正幸） それでは、日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

会議規則第１２５条の規定により、７番、大前セツ子議員、８番、磯部俊男議

員を指名いたします。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ２ 会期の決定 

○議長（貴多正幸） 日程第２ 会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。 

本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思いますが、これに御異議あ

りませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（貴多正幸） 御異議なしと認めます。 
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よって、本臨時会の会期は、本日１日限りと決定いたしました。 

それでは、これより議事に入ります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ３ 議第６５号 令和４年度竜王町一般会計補正予算（第５号） 

○議長（貴多正幸） 日程第３ 議第６５号、令和４年度竜王町一般会計補正予算

（第５号）を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。 

西田町長。 

○町長（西田秀治） ただいま上程いただきました議第６５号について、提案理由

を申し上げます。 

議第６５号、令和４年度竜王町一般会計補正予算（第５号）につきましては、

現在お認めをいただいております補正予算（第４号）までの歳入歳出予算額が７

３億２，０３４万９，０００円でございます。今回、この総額に歳入歳出それぞ

れ７，３４８万２，０００円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ

７３億９，３８３万１，０００円とさせていただくものでございます。 

補正予算の内容といたしましては、国において、９月２０日にコロナ禍におけ

る原油価格・物価高騰の対策として予備費の使用について閣議決定されたことを

受け、予備費の趣旨に鑑み、町にとって必要な支援策を速やかに講ずるものでご

ざいます。また、マイナンバーカードの普及促進に向け、必要となる体制を構築

するものでございます。 

歳出予算におきましては、国の施策である住民税非課税世帯等に対する給付金

を増額するとともに、町独自施策といたしまして、障害福祉事業所、介護保険事

業所、放課後児童クラブ、保育所及び農業水利施設に対して、原油等の高騰に対

する補助金等を増額し、さらに、農業用肥料及び飼料の高騰に対する補助金を増

額するものでございます。併せて、マイナンバーの普及促進に係る人件費等を増

額するものでございます。 

歳入予算につきましては、国の給付金事業及びマイナンバーカード普及促進に

係る経費の財源として国庫支出金を増額するとともに、町独自施策の財源として

財政調整基金繰入金を増額するもの等でございます。 

以上、提案理由といたしますので、よろしく御審議を賜り、御承認いただきま

すようお願い申し上げます。 

○議長（貴多正幸） 提案理由の説明が終わりました。 
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日程第３ 議第６５号、令和４年度竜王町一般会計補正予算（第５号）を議題

として、質疑に入ります。 

質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（貴多正幸） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。 

討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（貴多正幸） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。 

日程第３ 議第６５号を原案のとおり決定することに賛成諸君の起立を求めま

す。 

［賛成者起立］ 

○議長（貴多正幸） 起立全員であります。 

よって、日程第３ 議第６５号は原案のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ４ 議員派遣について 

○議長（貴多正幸） 日程第４ 議員派遣についてを議題といたします。 

お諮りいたします。 

竜王町議会会議規則第１２６条の規定により、お手元に配付のとおり議員を派

遣することにいたしたいと思います。 

なお、緊急を要する場合は、議長においてこれを決定いたしたいと思いますが、

これに、御異議ございませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（貴多正幸） 御異議なしと認めます。 

よって、本件はそのように決定いたしました。 

なお、派遣された議員は、派遣の結果を議長に報告していただくようお願いい

たします。 

以上で、本日の議事日程は全部終了いたしました。 

この際、町長より発言の申出がございますので、これを認めることにいたしま

す。 

西田町長。 
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○町長（西田秀治） 令和４年竜王町議会第３回臨時会の閉会に当たり、一言御挨

拶を申し上げます。 

提案させていただきました案件に関しまして、慎重なる御審議を賜り、原案ど

おりの内容でお認めをいただきましたこと、厚く御礼を申し上げます。 

本日、お認めいただきました補正予算に基づきまして、コロナ禍における原

油・物価等の高騰に対応すべく、速やかに取り組んでまいります。 

さて、新型コロナの感染者数が８月から減少傾向にあることに伴い、県の感染

状況を示す指標もレベル２からレベル１に引き下げられました。他方、今年の冬

はコロナとインフルエンザの同時流行が懸念されていますが、両ワクチンの同時

接種も可能となり、コロナウイルスワクチンの接種期間も５か月以上から３か月

以上に短縮されましたので、町といたしましても、接種を希望される皆様には迅

速に接種いただけるよう努めてまいります。 

次に、９月２２日からアウトレットにて、ふるさと納税自動販売機の運用を開

始いたしました。関西地方では先進的な取組であり、免許証を読み取らせ寄附金

を支払うと、その場で返礼品に引換えができるレシートが発行される仕組みとな

っております。旅先で気軽に寄附できるものでございますので、町民・議員の皆

様には、ぜひお知り合いの方々へ周知していただき、わが町への観光客の増加へ

つなげていきたい所存でございます。 

以上、誠に簡単ではございますが、閉会の挨拶とさせていただきます。本日は

誠にありがとうございました。 

○議長（貴多正幸） 以上をもちまして、令和４年第３回竜王町議会臨時会を閉会

いたします。 

大変御苦労さまでございました。 

閉会 午後０時０１分 
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会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためここに署名する。 

 

 

 

               竜王町議会議長  貴 多 正 幸 
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